汽车运输

第 3 期 2020 年 2 月

本期内容提要:

- * 六安市副市长束学龙深入客运南站督导春运安全生产工作
- * 李卫东新春慰问客运总站一线职工
- * 客运总站开展"文明餐桌 公筷公勺"宣传活动

六安市副市长束学龙深入客运南站督导春运安全生产工作

2020 年春运从 1 月 10 日开始, 2 月 18 日结束, 共计四十天。 为切实做好 2020 年春运工作,保障全市人民群众节日出行, 1 月 22 日上午,六安市政府副市长束学龙在市政府副秘书长钱大兴、交通 运输局局长李卫东、副局长张冬阳的陪同下莅临汽车客运总站检查 督导春运工作,六安市汽车运输总公司总经理高大林、副总经理刘 青、客运总站站长赵智群等陪同检查。

東市长首先听取了高大林同志就客运总站春运工作情况汇报, 在候车大厅实地查看了实名制售检票、三品检查、重点旅客候车室 等情况,并登上了六安——霍山班线车辆查看了安全带佩戴以及灭火器配备情况。

此次检查督导,束市长对客运总站春运工作给予充分肯定,束市长指出,我市的运输主要依靠道路交通,春运期间人流、物流叠加,道路压力更加突出,各部门一定要协作配合,保障广大群众的出行要求,确保道路的安全、通畅。束市长要求,要全力做好春运工作,进一步加强领导、强化措施、抓好落实,全力应对节后将出现的客流高峰,认真做好客流高峰应急疏运工作,树立以人民为中心的发展思想,全面提升春运服务质量,努力实现"便捷春运、温馨春运、平安春运"的工作目标。

(客运总站 刘玲玲)

李卫东新春慰问客运总站一线职工

新年伊始,万象更新。1月24日上午,农历大年三十,带着新春的喜悦和祝愿,市交通运输局党组书记、局长李卫东深入客运一线,看望慰问节日期间依然坚守在岗位的一线职工,送去暖暖的新年祝福。

李局长与一线职工亲切握手,关切询问大家春节期间工作和生活情况,感谢大家在春节期间,为保障市民顺利出行做出的贡献,并送上新年慰问品和新春祝福。同时勉励大家继续发扬"舍小家、为大家"的奉献精神,要在保平安的前提下,为广大市民营造一个平安、祥和的节日出行环境。

一次慰问,一份祝福;一声问候,一份温暖。一线职工纷纷表示, 感谢局领导的关心和关爱,今后一定会继续坚守本职,再接再厉,为我 市交通事业发展做出自己应有的贡献。

客运总站开展"文明餐桌公筷公勺"宣传活动

结合疫情防控专项整治行动,3月27日,客运总站开展"文明餐桌公筷公勺"行动,做好"舌尖上的防疫"宣传活动。

活动利用站内大屏、电子条屏像员工及广大旅客积极宣传,号召大家要以"光盘"为荣,以"剩宴"为耻,推行公筷公勺健康用餐,禁止售卖和食用野生动物。同时,利用朋友圈、微信群转发推送"文明餐桌公筷公勺"倡议书,倡导大家从我做起,从现在做起,与文明握手,与陋习告别,养成文明、科学、健康的生活方式。

通过此次宣传活动,进一步营造了文明、绿色的用餐理念及理性消费的用餐氛围。

(客运总站 刘玲玲)

上级领导赴交旅公司督察复工后安全生产工作

为切实做好企业复工复产安全防范工作,持续开展安全隐患排查治理,防范风险,落实安全监管各项措施,为疫情防控和经济社会发展营造良好环境。3月20日上午,市交通局、市运管处联合检查组赴我司检查企业复工后的安全生产管理工作。

检查组一行首先听取了我司复工复产后安全生产工作开展情况的 汇报,随后对我司 4G 动态视频监控的使用情况、安全培训计划、应急 预案、疫情期间安全教育等情况进行逐一细致的检查,督查组对我司复 产复工后的安全管理工作给予了充分肯定,但同时也指出了存在的细节问题。

检查组强调,近期虽然疫情情况有所缓解,但企业要高度认识,绝 不能放松,要做好旅客防护和个人防护工作,同时要扎实做好安全管理 和车辆隐患排查工作,确保安全生产工作稳定发展。

(交旅 刘峰)

商贸公司召开"以案明纪释法、强化财务监管、筑牢廉洁防线" 警示教育活动动员会

3月10日下午,商贸公司组织召开"以案明纪释法、强化财务监管、 筑牢廉洁防线"警示教育活动动员会,会议由支部书记、经理朱继兵主 持,公司管理层及财务人员参加。

会议传达学习了市监委《关于规范财务管理和加强警示教育的监察 建议》、市纪委驻市局纪检监察组《关于开展重点领域廉政风险隐患排 查整治的通知》和总公司党委《关于印发"汽运总公司'以案明纪释法、 强化财务监管、筑牢廉洁防线'警示教育活动工作计划"的通知》。

按照总公司此次警示教育活动要求,朱继兵强调要汲取海事局"11.18事件"教训,增强法治意识,开展自查,强化监督,确保此次警示教育活动取得实效并最终做好活动总结。

(商贸公司 施华勤)

精准施策 完美收获

汽运驾校小型车辆科目二社会化考场, 在总公司领导审时夺势、运

筹帷幄的定夺之下,克服种种困难于 2019 年 6 月顺利完工。一座规范 化、标准化的驾驶人社会化考场呈现在风景秀丽的西环路汽运驾校考试 中心,即将跃入古城六安市民的眼帘。

4月1日,在政府对全市十几所考场筛选招标会上,我校一举取得社会化考场至办权。我们坚定信心通过对市场行情的分析揣谋,抓住有利契机,群策群力,努力拼搏,争取早日重现昔日辉煌的六安市汽运驾校。

(汽运驾校 刘明)